

Творческих удач вам, друзья!



КРАСНОЕ ЗНАМИ
с. ХАРЬКОВ

Вчера в Харькове состоялось открытие гастролей Московского драматического театра имени К. С. Станиславского. Харьковчане тепло приветствовали гостей, преподнесли им цветы, пожелали доброго начала и успешных гастролей, переполненного зала и чуткого зрителя.

Москвичи выступают на двух сценах: русского театра имени А. С. Пушкина и украинского театра имени Т. Г. Шевченко.

Вчера харьковчане увидели два спектакля. Первый — пьеса молодой писательницы Майи Ганиной «Анна» — рассказывает о нелегкой судьбе женщины, работающей в отдаленном районе Сибири руководителем строительного участка. О ее тревогах, о ее любви. О ее друзьях и недругах.

Поставлен спектакль главным режиссером театра, заслуженным артистом РСФСР В. А. Львом-Анохиным. Художник — Г. П. Федоров.

Второй спектакль, открывший гастролы наших гостей, — пьеса М. Булгакова «Дни Турбиных». Это рассказ о событиях 1918—1919 годов, рассказ о русской интеллигенции, пришедшей в революцию.

Премьера пьесы М. Булгакова состоялась десять лет тому назад. Долгая сценическая жизнь спектакля свидетельствует, что основная мысль, заложенная в произведении, о том, что только связь с революционным народом дает силы русской интеллигенции, что неминуемо гибнет тот, кто идет против него, — и сегодня не утратила актуальности.

«Дни Турбиных» в театре имени К. С. Станиславского поставлены народным артистом Советского Союза М. М. Яншиным.

Итак, гастролы открыты. Больших творческих удач вам, друзья!

НА СНИМКАХ: заслуженный артист РСФСР П. П. Глебов (Студзинский) и заслуженный артист РСФСР Е. П. Леонов (Ларосин) в спектакле «Дни Турбиных».

Фото Р. ЕМЕЛЬЯНОВА.

4 АВГ 1966